

PRESSEMITTEILUNG

Dosenboden.

Metten Fleischwaren informiert: Vorsorglicher Produktrückruf "Dicke Sauerländer" Bockwurst, 5x80g-Dose

Finnentrop, 02. Oktober: Aus Gründen des vorbeugenden Verbraucherschutzes ruft die Metten Fleischwaren GmbH & Co. KG den Artikel "Dicke Sauerländer" Bockwurst in der 5x80g-Dose mit dem Mindesthaltbarkeitsdatum (MHD) 05.09.2026 und der Chargennummer L-2798183 mit den Uhrzeiten von 21:00 bis 21:50 Uhr zurück. Das MHD sowie

die Chargennummer mit Uhrzeit befinden sich auf dem

Die betroffenen Produkte wurden ausschließlich in Märkten von Lidl und Netto Marken-Discount in Teilen von Nordrhein-Westfalen, Niedersachsen, Rheinland-Pfalz und Hessen an Endverbraucher verkauft. Des Weiteren wurde die betroffene Charge auch im Metten Werksverkauf in Finnentrop verkauft.

Weitere Chargen der "Dicke Sauerländer" Bockwurst oder andere Produkte des Herstellers sind <u>nicht</u> von dem Rückruf betroffen.

Bei den betroffenen Würstchendosen ist es bei der Haltbarmachung im Produktionsprozess zu einem Fehler gekommen, sodass nicht ausgeschlossen werden kann, dass die Produkte vorzeitig bzw. vor dem Erreichen des auf der Verpackung angegebenen Haltbarkeitsdatums verderben. Von einem Verzehr der Produkte mit der betroffenen MHD-, Chargen- und Uhrzeitkombination wird abgeraten.

Metten Fleischwaren sowie die betroffenen Zentrallager von Lidl und Netto Marken-Discount haben umgehend reagiert und die entsprechende Ware sofort aus dem Sortiment ihrer Märkte genommen. Kunden, die das Produkt mit dem MHD 05.09.26,

Ansprechpartner:

Tobias Metten
Geschäftsführender Gesellschafter
Metten Fleischwaren GmbH & Co. KG
Bamenohler Str. 244
57413 Finnentrop
Tel +49 (0) 2721-515 176
Fax +49 (0) 2721-515 151
tobias.metten@metten.net



der Chargennummer L-2798183 und den Uhrzeiten 21:00 bis 21:50 Uhr gekauft haben, können dieses gegen Erstattung des Kaufpreises auch ohne Vorlage des Kassenbons in den oben genannten Märkten zurückgeben. "Dicke Sauerländer" Bockwurst-Dosen aus anderen Supermärkten sowie weitere Mindesthaltbarkeitsdaten oder Chargennummern und Uhrzeiten sind nicht betroffen.

Der Produktionsfehler konnte von Metten Fleischwaren auf den Produktionszeitraum von 21:00 bis 21:50 Uhr eingeschränkt werden. Diese Uhrzeiten finden betroffene Verbraucher ebenfalls als Aufdruck auf dem Dosenboden, direkt oberhalb des Mindesthaltbarkeitsdatums.

"Unsere oberste Priorität liegt stets auf der Qualität und Sicherheit unserer Produkte. Vor diesem Hintergrund bedauern wir sehr, dass eine kleine Anzahl Produkte der genannten Charge "Dicke Sauerländer" Bockwurst 5x80g nicht unseren hohen Qualitätsstandards entspricht. Die Ergebnisse unserer internen Überprüfungen lassen uns sicher sein, dass keine weiteren Chargen dieses Produktes mit einem anderen Mindesthaltbarkeitsdatum sowie auch keine anderen Produkte unseres Unternehmens betroffen sind", bedauert der geschäftsführende Gesellschafter Tobias Metten den Vorfall.

Der Rückruf wird in enger Zusammenarbeit und Abstimmung mit den zuständigen Behörden sowie den Handelspartnern durchgeführt. Verbraucheranfragen beantwortet der Kundenservice von Metten Fleischwaren unter der Rufnummer 02721/515-156 (Montag bis Freitag, 8:00 bis 16:00 Uhr) sowie unter der E-Mail-Adresse verbraucherservice@metten.net.

Produktfoto inkl. MHD, Chargennummer und Uhrzeit siehe Anlage.



Weitere Informationen zu Metten:

Metten Fleischwaren, gegründet 1902, ist kompetenter Partner für qualitativ hochwertige Wurst- und Schinkenspezialitäten, sowohl für die Bedienungstheke als auch für das SB-Regal. Rund 400 Mitarbeiter – darunter 11 Auszubildende – produzieren in Finnentrop im Sauerland ein vielfältiges Sortiment mit weit über 100 Produkten. Dazu zählt natürlich auch die "Dicke Sauerländer" Bockwurst, die meistgekaufte Markenbockwurst in Deutschland. Metten setzt auf fortschrittlichste Technologie, verbunden mit langjährigem Produkt Know-How und ausgefeilter Logistik. Das Unternehmen ist in Deutschland sowie in zahlreichen europäischen Ländern aktiv.

Über die Marke Metten und den Claim "Bestes aus Fleisch" wird der Qualitätsanspruch des Traditionsunternehmens eindeutig formuliert, denn hier werden nur beste Rohstoffe nach höchsten Qualitäts- und Sicherheitskriterien verwendet. Transparenz vom Rohstoff bis zum Endprodukt sowie die Herstellung nach den Qualitätsrichtlinien QS Qualität+Sicherheit und IFS International Featured Standard werden jederzeit garantiert.

www.metten.net